

近来,艺人拍戏受伤的消息层出不穷,前有S.H.E成员Selina拍摄爆破戏被严重炸伤,之后梁朝伟也因为拍摄打戏伤及眼睛和脚踝。昨天,战争大片《战国》剧组又曝出惊人消息:饰演庞涓的金马影帝吴镇宇拍摄一场重头戏时遭遇大火被灼伤,声带受损严重失声。

火得不是时候

吴镇宇拍戏被大火灼伤,声带受损严重失声

吴镇宇一度短暂窒息

据悉,事发时《战国》剧组正在拍摄一场重头戏“火烧军粮”。按照剧情,吴镇宇需要在点燃的粮草车阵前上演一场悲痛欲绝的“激情戏”。正式开机后,工作人员点燃干草,而吴镇宇坚持不用替身,酝酿好感情

后便大声哭喊,冲向了一人多高的熊熊“火墙”。恰巧当时一阵大风刮过,火借风势,愈刮愈猛,一时无法控制,直

接刮向吴镇宇。而吴镇宇入戏太深,还需要张大嘴大声哭喊出大段台词,30公斤的超重铠甲加身,吴镇宇跪在地上根本无法动弹,被大火团团围住,呛到无法出声。知情人士透露,当时现场全是浓烟,什么都看不清楚,工作人员只能通过呼喊和摸索来确定吴镇宇位置。等到被救出来后,吴镇宇已是双眼红肿,流泪不止,一度出现短暂窒息。

剧组早为大腕投巨保

经医生诊断,吴镇宇声带严重受损,双眼有异物,部分皮

肤也被轻微灼伤,但因为救援及时,没有造成更严重的身体伤害。昨天,《战国》出品方星光灿烂表示,吴镇宇遭遇大火失声确实是《战国》拍摄中的一次意外,不过剧组考虑到古装战争大片的危险度,此前就已为片中孙红雷、景甜、金喜善、吴镇宇等几位亚洲巨星上了超过一亿元的安全保险,确保演员人身安全。经过这次意外,出品方将更为加强“安全预防”,将演员的保护工作做得更加到位。

快报记者 沈梅
特约记者 小宗



爱得水到渠成

大S发声明证实已结婚

11月16日下午,大S和汪小菲被曝在北京市民政局登记结婚。从相识到结婚,两人在不到两个月的时间内完成了自己的终身大事。前晚,大S委托好友发布声明,证实婚讯属实,并感谢各界的关心和祝福。同时,她还称赞老公汪小菲帅度不输妹夫许雅钧。

发声明证实结婚传闻

前晚,大S通过友人发出了一份声明,除了证实自己与汪小菲已登记结婚的消息外,她还表示,“小菲和我今后工作照常,恳请媒体朋友给点空间,追杀我们同时自己也注意安全”,另外,她还特别补充了一句,“我老公帅度不输

我妹夫。”此外,大S和汪小菲两人在结婚登记处的登记结婚照前天晚上也被曝光。照片中的汪小菲紧搂“娇妻”大S,两人面带笑容,十分甜蜜。

婚后成剧组保护对象

在北京登记结婚后,大S和汪小菲便乘航班从北京飞抵上海。大S继续赶拍新片《大武生》。而她也成为整个剧组的重点保护对象。有媒体拍到,昨天清晨大S从下榻酒店出门,心情不错。中午时分她换好戏服,在她从洗手间走出到保姆车的当口,数家媒体冲上去对她一顿狂闪,这令她很是气恼。于是剧组紧急行动,七八位



工作人员拿着三块巨大的反光布,把大S的保姆车围了个严严实实,同时还有两位助理撑着两把伞,把头顶的空间也“填空”完整。大S在这“围城”间进进出出,没让媒体拍到一张清晰的照片。

快报记者 应嘉轩 整理

徐帆 最爱冯小刚做事无规律

徐帆近日做客老友何东的访谈节目《凤凰网·非常道》,大谈与冯小刚的相处之道和婚姻保鲜秘诀。针对有媒体恶意中伤冯小刚等言行,徐帆展现其火爆脾气,替冯小刚声讨,“他挺善良的一个人,凭什么挤兑他,他干我还不干呢!”

在很多人眼里,冯小刚脾气有些火爆,甚至在一些采访场合与媒体结下不少“梁子”。对此,主持人何东问徐帆,作为妻子为何不对丈夫进行劝阻?同样快人快语的徐帆马上力挺冯小刚,“为什么要劝啊?我就觉得根本没有必要,该是怎么着就怎么着。”她还表示,“我丈夫就得是这样,那样的谁要啊?”

在访谈现场,徐帆对丈夫的爱也溢于言表,不仅称赞冯小刚最令自己喜欢的一点在于“做事儿无规律”,让自己乏味的生活增添了很多乐趣,即使是在冯小刚对自己发脾气时,自己也不会生气。

快报记者 沈梅 通讯员 王君

» 娱人码头

俞灏明已能下床走动

经过连日来的保守治疗,拍戏受灼伤的俞灏明身体恢复良好,心情也不错,18日,他已能下床走动。据主治医生透露,自从前两日开始能洗澡后,他的心情变好,有利于恢复。另外,主治医生也表示,现阶段主要是做好创面的清洗和恢复治疗。王毅

经纪人承认子怡恢复单身

章子怡近日被爆与前密友霍启山再度复合。记者近日求证章子怡的经纪人纪灵灵,她回应说:“不是事实。”记者又追问章子怡现在“有没男友”,纪灵灵回道:“现在没男友哦,所以就有人开始编故事了。”

南都

好莱坞公关专家遭枪杀

曾给《为黛茜小姐开车》《贫民窟百万富翁》做过宣传的64岁好莱坞顶级公关专家Ronni Chasen,16日凌晨出席一场电影首映礼后,在日落大道附近自己的奔驰车内身中5枪丧命。美国警方目前对于该案毫无头绪。

钟茜

“MINGO 名购奥特莱斯”折服全城

明天去规划馆(玄武门 22 号玄武湖公园旁)抢 1 折的 CHANEL、GUCCI、PARAD、ARMANI……

香奈儿 CHANEL、古驰 GUCCI、普拉达 PARAD、迪奥 Dior、巴宝莉 BURBERRY、阿玛尼 ARMANI、芬迪 FENDI、克洛伊 CHLOE、D&G、范思哲 VERSACE、托德斯 TOD'S、费雷 FERRE 等蜚声国际的奢侈大品牌终于放下“架子”,以 1-6 折的优惠价,于本周六在南京规划建设展览馆闪亮登场。这些平日备受时尚达人追捧的大牌们以亲民的价格,诱人的折扣,诚邀南京市民体验国际

顶级品牌的尊贵与奢华。

今年 4 月,在广州、深圳十分流行的名购(MINGO)曾带着“大打折扣”的众品牌到南京,让不少南京市民尝到了甜头。11月 20 日至 28 日,由招商银行主办的“招商银行名购奥特莱斯南京名牌服饰鞋包折扣展”秋冬系列,将再次登陆南京规划建设展览馆。此次名购展的品牌阵容更强大,汇聚了国内最受欢迎的一线品牌如: 谢瑞麟、纪梵希、法国鳄鱼、沙驰、林宝坚尼、

丹尼爱特、新秀丽、捷豹、暇步士、马克华菲、CAMEL ACTIVE、DKNY、玖熙、哈森、迪卡龙、诺贝达、比华利保罗、奥卡索、T100、瑞士军刀、骆驼、杰西卡、路卡迪龙、金利来、马内尔、ABSOUL、运动系列有 NIKE/ADIDAS、匡威、PUMA 等; 童装系列有好孩子、NIKE KIDS、T100; 还有高尔夫系列近 10 多个品牌; 这次参加的品牌大多是厂商直供,名购折扣展为消费者省去了很多渠道的中间环节,而且客

户承诺本次活动为年底回馈活动,承诺活动期间的价格一定是全城最低,绝对正品。

据悉,本次名购展上对现场刷招商银行(金葵花、信用卡、储蓄卡等招行卡)卡的客户,享受折后再九折的优惠。此外,本次参加的品牌大多在南京主流商场设有专柜,让您享受售后完善舒心的服务。



群英 小高考冲刺班 中、高考冲刺班 小三至高三精品班 扩招通知

办学许可证号:教民 13201037XX00220

开课科目:小学——三至六年级阅读与作文、英语、数学精品班;小升初南外集训班;少儿书法、绘画班。中学——初一至高三语、数、英、物、化同步强化提高班;中、高考冲刺班;新概念英语班。

为了满足在期中考试发挥不理想的同学能在期末考试中创造佳绩,本校决定在小学三年级到高三各科精品班招少量插班生,要求学员学习态度端正,基础在中等以上!小高考集训班必修科目的成绩是高考普通类报名的一个门槛,我校在 2008、2009、2010 年的小高考中,取得了骄人的成绩,达 B 率 100%,达 A 率 73%。我校 2011 年小高考冲刺班于 2011 年 1 月 2 日开课,共计 12 次课。

诚聘专职管理教师,要求专科以上学历、素质高,有教学管理经验者优先! 18913821521

报名上课地址 (网站:www.njqunying.com)

迈皋桥和燕路 438 号 21、23(城市绿洲商业街) 86566869

新街口中山南路 89 号江苏文化大厦 23 楼 84699227

瑞金路 48 号瑞金大厦 4 楼 A12、13 室 84647680

福建路华富园 1 号华富大厦 1404 室 86368006

群英独特的优势

- 1、南京最先采用小班化教学的社会力量办学机构。
- 2、南京最先敢于同家长签订升学协议的培训学校。
- 3、提供最优美的教学环境、最优质的师资、最人性化管理的学校。
- 4、被教育局评为“非学历民办教育先进学校”。
- 5、连续多年被评为“诚信办学机构”和“最具影响力教育培训机构”。

南湖湖西路 1 号建邺图书馆 406 室(苏果斜对面) 86421618

浦口区浦珠北路 110 号恒辉翡翠花园 12 幢 601 室 58895561

大厂山潘三村 132 号(扬子一中对面) 58374132